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Ваљево – Како сазнајемо са лица места вода је у овом тренутку стигла до Цркве  Св.
Арханђела Михаила, односно манастира ваљевске Грачанице. Баш како је упозоравао
отац Антоније, нису били у питању дани, већ сати. Петнаестак верника и даље се налазе
у манастиру али у поред упорности да што дуже остану у овој светињи, питање је
тренутка када ће сплавом морати да се врате на обалу.

  

  

Монах Антоније у свом обраћању навео је да постоје извесне назнаке да брана Ровни
влажи и да то представља велику опасност за град Ваљево. Пуњење бране Стуби-Ровно
почело је у септембру 2015.

  

У прилогу погледајте последње фотографије ваљевске Грачанице и позив на протест
монаха Антонија:

  

1. Сутра ујутру протест испред општине у току седнице скупштине Ваљева.

  

2. Од среде је монах-немонах Антоније испред Владе РС у Београду на непрестаном
протесту.

  

3. А од суботе сваки дан у 17. часова народна окупљања испред Владе РС – Зауставите
потапање немањићке Грачанице!!!
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Епархија ваљевска апеловала на надлежне да се пуњење језера задржи на коти 333,
како би се сачувала црква

  

ВАЉЕВО - Епархија ваљевска апеловала је данас на надлежне да се пуњење језера на
акумулацији Ровни задржи на коти 333 јер само тако црква Светог архангела Михаила
(ваљевска Грачаница) може бити сачувана.

  

  

Задржавањем нивоа језера на коти 333 била би отклоњена и велика опасност за град
Ваљево и његову околину у случај да дође до пуцања бране, саопштено је данас из
Епархије ваљевске.

  

Из те епархије најављују протесте због опасности од потапања ваљевске Грачанице
испред локалних и републичких институција. У саопштењу објављеном на сајту СПЦ се
наводи да се епископ Милутин од 2008. обраћао надлежнима са апелима да се манастир
и природа сачувају. Последњи такав апел, како се наводи, епископ је усмено упутио
градском руководству и управи бране Ровни, пре само неколико дана.

  

Протести за очување Ваљевске Грачанице у Ваљеву, од среде и у Београду
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Бранећи светињу из доба Немањића од потапања, Ваљевску Грачаницу, верници
окупљени око монаха Антонија су ушли у скупштину града Ваљева и поручили да неће
одустати од протеста док се не обрате безбожницима из управе града. Већ сутра, од
среде 9. марта, од 12ч, отац Антоније покреће даноноћне протесте испред Владе Србије
у Београду.

  

  

Од 51 одборника само 14 гласало за предлог Љубомира Брадића да се заустави пуњење
бране.

  

Православни верници, њих 200-ак су се окупили како би показали своје незадовољство
због пуњења бране Ровни и потапања манастира Ваљевска Грачаница, у којем се према
информацијама нашег портала, налази око 30 до 50 центиметара воде.

  

Тим поводом, да би сеспречило потапање православне светиње, Ваљевске Грачанице,
легално пријављени протести испред владе у Београду почињу свакодневно од суботе у
17ч, чије главни циљ заустављање бране Ровни и потапање манастира Грачаница.

  

На протесте је позван сав православни народ Србије и сви они којима је стало до
очувања српске духовне баштине.

  

(Агенције - НСПМ)
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